
Notulen vergadering Aanspreekpunten- OC vergadering NBS Burgst

Datum: 11 juni 2009.

Agenda: 1. Opening
2. bezetting OC leden
3. verdeling gelden
4. w.v.t.t.k.

Aanwezig: 

Afwezig:

Carolien de Bruijn, Susan haest (teamlid), 
Nancy Hubers, Caroline Kremer 
(Penningmeester), Elma Riemslag, Martine in ’t 
Zandt (secretaris) 

Nancy de Rooij (teamlid)

1. Opening
Iedereen welkom
Deze extra vergadering ingelast n.a.v. het vertrek van Ad en n.a.v. de extra gelden die we volgend jaar 
mogen innen.

2. Bezetting OC

Aangezien  Ad plotseling is gestopt zijn we op zoek naar een nieuwe voorzitter.
De voorkeur gaat uit naar een ouder van Kr, aangezien de penningmeester en secretaris ook van GH zijn en 
er anders een scheve verhouding zal ontstaan.

Tot de tijd dat we een nieuwe voorzitter gevonden hebben zal Carolien dB het voorzitterschap op zich 
nemen. Hopelijk kan zij dan volgende jaar, in haar laatste jaar, de nieuwe voorzitter inwerken.

Bij het zoeken naar een voorzitter moet duidelijk zijn dat het een andere functie is dan wat andere OC leden 
doen.
Heel beknopte functie omschrijving: 
- voorzitten van de vergaderingen (centrale + aanspreekpunten- vergadering: dat zijn er ± 6 per schooljaar)
- jaarverslag maken
- contactpersoon met de MR

Voorkeur gaat uit naar het zoeken via de “mondelinge” kanalen alvorens we een oproepje plaatsen in de 
Heksenketel.
Nancy H. heeft een nieuw lid voor de OC Kr, nl. Fabienne Wink. Zij heeft net een kleuter op school. 
Nancy H. kent ook haar partner, wellicht heeft hij interesse. 
Elma dacht nog aan de nieuwe dieetmoeder van Kr.
Actie Nancy H./ Elma: informeren bij hen of ze interesse hebben

Mocht dit op niets uitlopen dan zou Nancy dR kunnen informeren bij haar collega’s van Kr of zij een ouder 
weten voor wie het voorzitterschap iets zou kunnen zijn.
Actie Nancy H.+ Nancy dR: elkaar op de hoogte houden van de stand van zaken

Verder stoppen Hannie en Angelique als OC leden bij GH en Joke en Joyce zullen ook met hun OC 
activiteiten stoppen.  Daardoor is de bezetting van GH laag. Daarnaast is Carolien er nog maar 1 jaar dus we 
zullen volgend jaar ook op zoek moeten gaan naar een nieuw aanspreekpunt voor GH.
Martine heeft nog eens aan alle kleuterjuffen gevraagd of zij een kleuterouder weten die de OC zou willen 
ondersteunen. De juffen zouden er over nadenken.
Actie Susan: via de mail vragen aan haar collega’s of zij een ouder kennen die aanspreekpunt zou willen 
worden van OC GH (die zou dan volgend jaar ingewerkt kunnen worden door Carolien)
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Terugkomend op contact met de MR (n.a.v. functieomschrijving)
Communicatie tussen MR en OC is er nauwelijks tot niet. Voorbeeld: Ed sprak in de wandelgangen 
Caroline aan dat we volgend schooljaar meer geld mogen innen.
Het is ook lang geleden dat Caroline en Ad een keer voor een MR vergadering zijn uitgenodigd.
Normaal zou het contact moeten lopen tussen de OC voorzitter en Mark van Broekhoven maar zover we 
weten is dat contact er niet/nauwelijks.
Actie Susan: neemt contact op met Ed en vraagt nog eens wat de communicatie-wensen van de MR zijn.

3. Financiën

Het inningspercentage ligt nu op 81,6%. Aan het einde van het vorige schooljaar was dit 89%.
Afgesproken met Joost is dat we het volgend jaar meteen weer op papier doen.

Schoolreisijsje:
Het was de bedoeling dat bij het reserveren van de schoolreisjes meteen het ijsje gereserveerd zou worden. 
Dit zou betekenen dat het ijsje gemiddeld €0,65 zou kosten (dat was vorig jaar tenminste zo).
Maar door communicatie problemen (bij de overdracht??) is dit niet gebeurd. Hierdoor kregen leerkrachten 
cash geld mee, wat helemaal niet de bedoeling was en waardoor de leerkrachten ook te weinig mee kregen 
want niet-gereserveerde ijsjes zijn veel duurder.

Actie Caroline en Susan: Er moet volgend jaar gelet worden op betere communicatie (bij 
Wiepke/organisatie van schoolreisjes): tijdens het reserveren van de schoolreisjes moeten de ijsjes ook 
gereserveerd worden.

Zomerfeest kleuters:
Het budget is €3,80 per kind omdat er geld over is van het kleuter-sportdagijsje (sportdag is niet doorgegaan 
waardoor er geld over was).
Let ook op: er ligt nog veel snoep op GH dat we (zowel Kr als GH) kunnen gebruiken

Verdeling geld
De MR heeft toegezegd dat we volgend schooljaar €12,50 mogen innen.

Voorstel voor de verdeling van de extra gelden:
(NB: let op dat je de extra euro’s per kind niet zomaar bij elkaar kan optellen tot de extra €2,50, want er zijn 
wat scheve verhoudingen, bijv. de kleuters die andere activiteiten hebben dan de andere groepen)

activiteit Nu 2009-2010 +
Sint €2,50 €3,00 €0,50
Kerst €1,50 €2,00 €0,50
Carnaval €0,40 €1,00 €0,60
Pasen €1,00 €1,50 €0,50
Schoolreisijsje €0,65 €1,00 €0,35

4. W.v.t.t.k.

Jaarverslag: 
Ad heeft Martine gemaild dat hij zijn best zou doen om de openstaande actiepunten af te werken en alle in 
zijn bezit zijnde spullen waarschijnlijk bij Martine zou in leveren.
Dit zou betekenen dat hij dus ook nog het jaarverslag zou maken dat al een tijd als actiepunt op zijn lijstje 
staat.
Het jaarverslag betekent tekstueel beschrijven wat we afgelopen jaar als OC gedaan hebben, dus 
samenvatting van de berichtjes in de Heksenketel. Carolien heeft ook nog een heel oud jaarverslag gevonden 
dat als voorbeeld kan dienen.

Financieel jaarverslag: Caroline heeft verschillende keren contact hierover gehad met Terry, maar tot nu toe 
nog niets ontvangen.
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Actie Nancy H: adres gegevens van nieuw OC lid doorgeven aan Martine, zodat zij de ledenlijst kan sturen 
naar Paul voor de schoolgids.

5. Data volgend overleg

Eerst volgende is Centrale OC vergadering: woensdag 1 juli 2009.
Borrel in MagnEET cafe (= oude Ferry’s eetcafe)!!

Actie Carolien: iedereen mailen voor een uitnodiging. Het is de bedoeling dat iedereen laat weten of hij/zij 
komt. Dan kan Carolien het goede aantal mensen doorgeven tijdens de reservering.
Actie Caroline: Ook letten op het aantal mensen dat weggaat i.v.m. een bloemetje
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6. Afsluiting.
Afgesloten

Actie-/ aandachtspunten voor schooljaar 2008-2009-2010
Wanneer Activiteit Actie-/aandachtspunt
Einde schooljaar 2008-2009 Schoolontbijt Martine doorgeven aan Paul 

wanneer het schoolontbijt 
plaatsvindt volgend schooljaar 
voor de schoolkalender

December 2009 Sinterklaas Iedere locatie zorgt voor eigen 
strooigoed

December 2009 Kerst Locaties moeten 1 lijn trekken 
m.b.t. vrijdag na de kerstviering

Schooljaar 2009-2010 algemeen Letten op doorgang 
commissieleden

Martine in ‘t Zandt
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	€1,00

